é denni koncentrace SO, vLomu - srpen 2023

umérn

Pr

£
o
-
D
=
T
©)
>3
<
o)
Q
c
o
Be)
(%)
S
=
)
1S
N
o
9]
o
e
O
>
c
o
>
e
v
s
=
o
>
4]
C
0
ge}
O
4
kel
N
o
C
=
o
e
o
C
U
-]
P
~
o)
o
a
o
[%]
o
=
1S
-]
P
5
C
0]
O
‘0
4
©
o)
Ko}
o
v
w
e}
o
>
0
O
e)
o
o
N

[s-wrBr]

25

denni imisni limit - 125 ug.m-3

20

15

10

5

0

€¢0C8TE
€20c80¢
€¢0¢86¢
€20¢'88¢
€¢0c8Le
€20¢'89¢
€¢0¢'89¢
€¢0c8ve
€¢0c8¢eC
€c0c8e
€¢0¢8T¢
€202'80¢
€¢0C86l1
€¢02¢'881
€c0c8ll
€¢0¢891
€20¢'84Gl
€¢0c8YI
€20¢8¢l
€20287¢l
€20c8Tl
€¢0¢801
€20C86
€¢0C88
€¢0c8lL
€20¢89
€20¢89
€¢0c8Y
€20cC8¢
€¢0c8¢

€c0c81



denni koncentrace PM,; a PM,5 v Lomu - srpen 2023

umérné

Pr

€
o
-
D
=
T
©)
>3
<
o)
L
C
o
2
(%)
S
e
)
€
N
o
o}
o
c
(8]
>
C
o
>
0
V4
=
P
o
>
4
C
o)
ge}
S
v
T
N
o
[
=
o
<
o
C
8]
>
—
~z
o
b
a
o
[%]
o}
=
1S
>
—
5
[
@
O
X0
V4
©
9
Re}
o
V4
L
e}
o]
>
0
(8]
O
b
o
N

60

denni imisni limit- 50 pg.m-3

50

40

30

[e-wrbr]

20

10

0

€c0c81e
€202¢80¢
€¢0c86¢
€¢0¢'88¢
€¢0c8le
€¢0c'89¢
€202¢89¢
€c0c8ve
€2028¢€e
€¢0c8ece
€2028T1¢
€¢0c'80¢
€202861
€¢0c881
€208l
€20¢891
€¢0c84l
€208yl
€c0c8¢el
€20287l
€¢0c8Tl
€20¢801
€¢0C86
€20c88
€20¢8L
€¢0C89
€¢028S
€c0c8v
€20C8¢
€¢0c8¢e

€20¢8T

PM2_5 [1h]

B PM10 [1h]



é denni koncentrace O; v Lomu - srpen 2023

umeérn

Pr

S
o
L
p)
=
T
O
>
<
o
L0
c
O
=
[%2]
XY
h
Q
1S
N
-
O
©
<
o
>
c
O
>
0
4
fr=
S
o
>
o
c
ko)
©
S
4
o
N
o)
c
iz
9]
<
[9)
c
N
S
—
~
o)
b
a
-
[}
o)
>
£
s
A
=
c
o
o
k)
4
L
o
k!
[¢)
4
i}
9
3]
>
0
0
O
b
o
N

140

maximalni denni osmihodinovy pramér -120 ug.m-3

120

100

80

[g-wrBr]

60

40

20

0]

€20cC81€
€20¢80¢
€20¢'86¢
€¢0¢'88¢
€c0cs8le
€20¢'89¢
€¢0¢89¢
€¢0c8ve
€¢0c¢8€eC
€c0c8ee
€20¢8T¢
€202'80¢
€¢0c¢861
€20c'881
€208l
€¢0C891
€¢0c'84al
€¢0c8YI
€¢0C8¢l
€20287l
€20c8Tl
€¢0¢801
€20C86
€¢0288
€¢0c8L
€20¢89
€¢0289
€c0c8y
€¢0C8¢
€¢0c8¢

€¢0¢81



é denni koncentrace NO, v Lomu - srpen 2023

umeérn

Pr

L

@

Zpracovalo Ekologické centrum Most pro Krusnohoti na zakladé neverifikovanych dat z métici stanice AIM CHMU Lom

25

20

15

[e-wrbm]

10

5

0

€¢0C8TE
€20¢'80¢
€2¢0¢'86¢
€20¢'88¢
€¢0¢8Le
€20¢'89¢
€2¢0c'8ac
€¢0c8ve
€2¢0c8¢ec
€¢0¢8ce
€2¢0¢8T1¢
€2¢0¢'80¢
€2¢0¢'861
€¢0c¢881
€2¢0¢8LI
€¢0¢891
€20¢'841
€¢0c8YI
€20¢8¢€l
€20287¢l
€20¢8T
€¢0¢801
€20¢'86
€¢0¢88
€¢0¢8L
€2¢0¢89
€20¢'8'S
€¢0c8y
€20C8¢€
€¢0c8¢
€¢0¢81



™ m
£ _ £20Z87¢
el
= \_ £20280€
n
N
£ £202'86C
z £2028'82
N - LS| o
2 =) £2028.2
3 3 -
T = u — 5 £20z89¢
.m 3 #
= - m €2028S¢
™M o —
N2 _ £202812
Q &
S -
c 3 | ezozsee
Q ¢ | ezozgee
S ]
S N
. B _ £202812
©
35 c
c g _ £202802
O §
|v_ 3 .1_ £20Z' 861
~ = T o
= U £202881
3 g )
o 5 _ £2028L1
) .w T = .
o 2 £ €z0z89l
L N ‘IL!
o 2 < £eozssl
(@] fw A= \.l.
S m £20Z8Y1
C =
© 3 = czozeel
S X \I‘V
o oy
.m g \ﬂ_\_ €208
3 s == E2078TI
L
o 5 | ezoegor
cC ..M —
o O = £20786
m m £20288
. wv l
a O o
o & €20281.
L
o ey
2 _ £20289
an -
S | ezozes
ol
N e =— cz0z8Y¥
P
U £2078¢
- == £70C87
_— Y
— ' 20781
o o o o o o o (@]
N~ (o] n <t ™ N —

[e-wbr]



€20C8IE

€20280¢
£207862
£207882
£
S £202'812
3
z €202892
o
N £20285¢
o 3
N o £202812
n C
o 2
Q o £2028€
= T
. 2 = . £20782e
3 - —_—=
£ 5 €202812
o 2 ‘ﬂm\ o
-1 o £202802
> 5
~ 3 WW £202861
V4
W = w\. £2028'81
- >
< £ £202811
o 3 Ihm
c = s €20289]
O
(@] N
O o MIM £202°8GT
- _—
g 2 TT] £2028 71
(o]
3] LA Ll
S 5 ___ <= ¢£zoz8el
> — e —
M e €2028¢!
> 2 -
o 3 €2028T
— —— —
m .
.m 5 ﬂ €202801
..m 8 Mm £20786
c o el
s =2 cz0z88
.m my =
S © n% £20281
M
o o << £20789
> -0
8 =3 czozss
N W £2028%
s
M €2028¢€
== €20287
=
- ™= £20781
o (@] o (@] o o (@] (@] o o o
S ® o S m S ® o S <

[e-wbr]



_—~  £€20C8ie

——= £202'80¢
IM £202862
£202882

e
£ [ oreme— £202812
4 N"‘
3 = £202892
s = £202852
= ———
n 9 " £202812
S @ puss £2028'€2
o 5 gl _— -~ ooz
Q
& S = £20781e
————
1 ©
s 5 T £20280¢
o ¢ £2078'61
-l 0
> = T €z0z88!
3 —_—
O 3 = —  €z0z8ll
e E————a
C >Q I Dy IIV =
3 = - £202891
c X _— £202841
w nﬂHu —
c 5 = £z0z8Yl
O <
% 2 — £2028¢I
* =) L‘
3 -~ T | ezozsu
£ & i
T ——— £20281
o) Wu I
.m = — —  gzozsor
N I s A A
=)
- & T £20286
» o —
m g L €207'88
2 =
a 8 B £20281
a4
Y ———— - €20289
5 —_— A1
5 ——— < £2028§
8 — = £2028%
il — €20287
S
ST £20281
o o o o o o o o o

[e-wbr]



€¢0C8TE

Jw
— ¢
u €20c80¢
=

% £20286¢

€¢0¢'88¢

£ = .
5 w £2028'2
-}
= M £202892
Q
>3 —_ £202'8'S2
<
9 3 T £2028YC
0 C
N 2 -3 £2028¢€C
(=R
m. o TT=——  £2078CC
| - m p— !
. e gl Av4:r
— T o £20280¢
e M T e—
o § .
Iv_ s w £2078'61
— O ——
nw,_ E= \wl £2078'81
[0
>
Z 0 _——— £2028/1
Q o) \bl
g 8 ——— oo
V4
U O M .
c m jtanl €20T 8l
2 5 T £202811
o ©
< 5 = £20Z8°€l
S < £20281
m o MU
..w 3 w £2028TI
=
£ ¢ VJ £202801
NI —_—
c < T2 £20786
.mw w —
E 2 T =, £20788
om HIU w
a g .% €2028L
V4
9 = £20789
2 —rrrrdes | T .
S _ £20285
S LR PR
S .N £20Z87
—
\WV £202'8€
e £2028¢
*AV
— £20281
o o o (=] o o o o (=] o o
3 ¢ S 3 = Q ] @ S L0 ©



